AurpoofacipotnTo ©g TPOg KOPLPEG
[Ma éva ypaonua G =(V, E) ovoudlovue dimpoofaciudtnro wg mpog kopopes

oo G, Vv mapokdto oyxéon R mave oto cvvoro V :

e aeV,beV, R«(a, b)=true otav:
VILAPYEL KATO10G KOKA0S OOV eupavilovtan o1 kopveég a, b .

EPQTHMA 1 EmPepourdrote ot

1% Mo kaOe pn-korevBuvopuevo ypaenua kot kopveés a# b, Ry(a, b) =true
AV Kal HOvo v VIAPYOVV 000 HOVOTATIO UE OKPO. TIC A , D, yawpic kowvés kopogéc.

p Av v I Kopvpég a, b aAnbeder 61t a R b, 0o adinbever kar 611 a R, b.

EPQTHMA 2 ‘Eotw G éva un-katevBouvopevo ypaenua Kot a
éva xouPuco onueio tov G . EmPefaidote dt1, v o1 kopveég U, V
glval o€ S10LPOPETIKES GLVEKTIKEC GuvioTmoes tov G —a: R (u, v) =false.

EPQTHMA 3 2T0 TOPUKAT® YPAPN o Bpeite KOPLPES Yia TIG OTOTIEC:

o Noa aAn0evel | SmpocPactudTNTa WG TPOS KOPLPEC.

S Na punv ainfedel | dutpocsPactoTnTo MG TPOG KOPLPEC,
aAAG vo aAnBgvEL | STPOGPAGILOTNTO MG TPOG OKLEG.

1 o kaBe ypapnuo. G = (V, E),
1 OIpoofactudTnTo. S TPog kopvpés yioto G eivar ovuuETPIKY.
loyveroto V - uR.v implies VvR.u

Av vrdpyel Kamolog KOKA0G Omov gpeavifovior ot U Kot V,
0 10106 KOKAOG Ba TEPLEYEL TIG KOPLPEG V Kot U .

2 Ymapyoov ypognuoto GmOv 1 O1mpocPocIUOTHTO (OGS TPOG KOPVPES
dev glvon uetafatikn.

© O



EPQTHMA 4

o Bpeite éva pun-katevBovopevo ypapnua 6mov 1 R, dev elvan petafatik.
1 2
3
5 6
AAnBevet 611 1R.2and 2R, 3 Agv odnbever6tt 1R, 3
S Bpeite éva katevBuvopevo ypaenuoa 6mov 11 R va punv givat petafotik).
2 3
1 . y
0

Alnbeverott 1R.2and 2R, 3
Agv aAnBever 6Tt 1 R 3



EPQTHMA 5

a Bpeite éva pun-katevBovopevo ypaenua 6mov 1 R, eivar petafoticn.
O
4 6 5
r’:_‘)_

URcV  dvkorpdvo av:  eite {u,v}ic{0,1,2}, n {uv}c{s5, 6}

Av (URcv and vR.w): eite {u,v,w}c{0,1,2}, q {u,v,w}c{35 6}

S Bpeite éva katevBovouevo ypapnuo 6mov 1 Ry givar petafortik.

o s K

URcVv dvkowpuovo av: eite {u,v}ic{l,2}, 1 {uv}ic{s, 6}

Av (URcv and VR.w): eite {u,v,w}c{1,2}, 1 {uv,w}c{b, 6}



EPQTHMA 6 ‘Eva un-katevBovopevo ypdonuo tepiéyet kokiovg Cl kol C2
OV £YOVV TOVAGY10TOV DO KOWEG Kopupes. EmPePaibote OtL:

['o omotesdnmote kopvpég a € C1, b € C2, R (a, b) =true.

Apyilovtac omd to a akorlovdd tov Cl delioopopa: éotm X
N Tp®TN Kopven Tov C2 1oL GLVAVTD.

Apyilovtac omd to a akorlovdd tov Cl apiarepdotpopa: éotw Y
N PO Kopuen tov C2 mov cuvavd.

‘Eot®w pl to povomdtt (X, ...a, ... Y) mov katackevaleton amd tov Cl .

‘Eot®w p2 to povomdtt (Y, ...b, ... X) mov kotackevaletar amd tov C2 .

Amd 1o pl , u2 xotaokevalom tov kokho (X, ..a,..Y,..b,..X).



EPQTHMA 7 ‘Eotow G éva un-katevBovopevo ypaenua kot Cl...Cn
uio akorovBia kokhov tov G, 6mov kdbe kokhog Cj €xel dvo tovddyiorov
KOWEC KOPLEPES e Tov kKokAo C(j+1) .

EmPefourdote oti: dv n kopven U PBpioketar otov Cl ko np kopver V otov Cn,
Oa givon R (u, V) =true.

EPQTHMA 8 210 TopaKaT® ypaenuo Bpeite ta {gHyN KOPLO®V
v ToL omoia aAnBevEL 1 IITPOSPASIUOTNTA MG TPOS KOPVPEG,.




I'paonpa 016VVEKTIKO OC TPOS KOPVPES

‘Eva un-katevBuvopevo ypaonua G = (V, E) ovoudleton

OLGVVEKTIKO MG TPOS KOPVPES LOVO OTAV.

[ omo10dnmoTe S1oQOPETIKG GToLKEd X, Y TOL V R«(X, y) =true .

‘Eva un-xatevBovouevo ypadonuo G = (V, E)
elval pun- OLGVVEKTIKO MG TPOS KOPVPES UOVO OTAV:.
Yndpyovv 800 drapopetikd otoreio X, y tov V, dote:  R(X, y) = false .

EPQTHMA 8 EmBepordote oti: éva ypdonua mov Exet
HOVo uio kopoen, Elvol SIGLVEKTIKO MG TPOG KOPLPEC,

EPQTHMA 9 EmPefordote ot £va un-katevbovopuevo ypdonuo
OV £YEL KouUP1ko onueio eV UTOPEL val €Ivorl SIGLVEKTIKO OC TPOG KOPVPES.

EPQTHMA 10 ’'Eoctow G éva un-katevbovvouevo ypdonuo
7oV eivar 1 évoon Tov kokhov Cl...Cn, 6mov kdfe kdxhog Ck
EYEL OVO TOLAAYLOTOV KOWVEC KOPLPEG e Tov KOKAO C(K+1) .

EmBepaidote ot1: T0 G €lval S16VVEKTIKO MG TPOG KOPLPEC.

EPQTHMA 11 EmBepardote ot1 T0 mopaxdatw ypdonuo G
glvar 010VVEKTIKO G TPOG KOPLPES.

EPQTHMA 12 EmBepardote 611 610 Yphonua G
OEV VIAPYEL KUKAOG TTOV VAL TTEPLEYEL OAEG TIG KOPLPEC.



EPQTHMA 13  To ypdonuo G &ivol S16VVEKTIKO OC TPOG KOPLOES, KO X, M, Y
etvan dtapopetikég Kopuveég Tov G . Na katackevaotel Eva povordri tov G,

LE AKPA TIG X, Y, TTOL VO TEPLEXEL TV m .

X

C £VO.C KOKAOG TTOL TTEPLEXEL TIC M, Y
1) &va, LOVOTATL amd TNV X GTNV M, 7OV 0€V TEPIEYEL TNV Y
w M TPATH KOPLEN TOV | TOL avnKeL kKot otov C

povormdtt N : akolovfd 10 p and v X o¢tv W,
Ko ovveyilo péosm tov C, amd TV W Tpog TV M Kol HETA OG TNV Y



OEQPHMA KAAYWYHX I'TA THN R,
Lo kaBe un-katevBovvouevo ypapnuo G = (V, E) :
Yrapyer kddown tov V pe un-kevd cvovola X1 ... Xk, k> 1, 6mov:
1) V=Xlu..u Xk,

(2) Ta X,y omowadnmote 010QOopeTIKE cTotyeio Tov V :

OTaY VIAPYEL GOVOLO oV TepIEyel Ta. X, Y, R«(X, y) = true

ot dev VILapPYEL GOVOAO mov mepigyer ta X, Y, R (X, y) = false

EPQTHMA 14 Bpeite kdAvyn yio v R, o€ kaBéva
oo T, TOPUKAT® YPOPT|LLOTOL.




